

# Уклін тобі, сестричко!



**Щорічно у травні відзначається Міжнародний день медичної сестри. Це привід ще раз подякувати і привітати представниць однієї з найгуманніших професій.**

Медичні сестри – не лише виконують приписи лікаря чи фельдшера по догляду за хворими, вони – обов'язкові помічники лікарів, адже саме медсестри протягом всього терміну лікування безпосередньо працюють з пацієнтом.

У даний час медичні сестри складають найчисленнішу категорію працівників охорони здоров'я, так як в лікарській практиці велика частка медичних послуг надається виключно сестринським персоналом.

Професійне свято медичних сестер відзначається в день народження однієї зі знаменитих англійок, Флоренс Нایتінгейл, яка під час Кримської війни (1853-1856) організувала першу в світі службу сестер милосердя.

Медсестринська спільнота Львівщини також урочисто святкувала Міжнародний день медичної сестри. Свято співпало із фіналом конкурсу професійної майстерності медичних сестер «Краща сестра медична Львівщини – 2018».

В урочистостях взяла участь заступник голови Львівської ОДА Оксана Стоколос-Ворончук, яка привітала медичних сестер із їхнім професійним днем.



**Дорогі колеги!**

**Медичні сестри Львівщини!**

Від широго серця вітаємо Вас із Міжнародним днем медичної сестри!

Протягом тисячоліть люди, які рятують від хвороб і гоять рани, користуються постійною любов'ю та повагою.

Жодна спеціальність у світі не пов'язана так близько з людським болем як професія медичної сестри. Вона завжди з хворим, перша готова прийти йому на допомогу, діє завжди з принципів: не нашкодити, зробити добро, вміти працювати та бути відданою як професії, так і пацієнту.

Ваші талановиті руки дарують людям радість життя, вселяють віру в зцілення.

Хай усе хороше, зроблене з душею та натхненням, повертається до Вас сторицею. Нехай кожна мить життя радує неповторністю. Хай вдячність Ваших пацієнтів несе Вам здоров'я, щастя, благополуччя, задоволення зробленим.

*В халаті білім, як сніжок на полі,  
мов блискіт лебединого пера,  
вітаючись привітно надовкола,  
іде коридором медсестра.*

*В очах легенький спалах остороги,  
в руках умілих – все до ладу тут.  
Десь там, в палаті, за сумним порогом  
від неї конче, допомоги ждуть.*

*Тому нехай зникає чи маліє  
у хворих біль, лишень зайдеш до них.  
Життя, медсестро, – це висока мрія,  
і боротьба на вигинах крутих.*

*...В халаті чистім, як погожа днина,  
струнка, статечна, ніжна, осяйна  
зайшла в палату медсестра. Людина!  
А разом з нею – радість і весна.*

Тож нехай у Ваших серцях завжди буде радість і весна, мир і спокій!

З повагою,

**Головний позаштатний спеціаліст-експерт департаменту охорони здоров'я ЛОДА з медсестринства, заступник головного лікаря Жовківської ЦРЛ з медсестринства  
Наталія ГАЛАПАЦ**

**Президент Львівської обласної асоціації медичних сестер  
Ірина ШЕВЧУК**



## 3 історії свята

День медичної сестри – свято з багаторічною історією. Вперше його святкували понад півстоліття тому – у 1965 році, хоча думка про щорічне вшанування трудівниць лікарень і поліклінік вперше була висловлена на дванадцять років раніше – у 1953 році. Однак свій сучасний вигляд, в тому числі і загальну дату святкування, День медсестри знайшов лише в 1974 році.

Керує святом ICN – International Council of Nurses, що в перекладі означає Міжнародна рада медсестер. Кожен рік ICN оголошує загальну тему свята, приділяючи пильну увагу тій чи іншій сфері діяльності медсестер. Таким чином організація висвітлює проблеми сестринського догляду у всьому світі, сприяючи їх вирішенню.

Крім загальної теми щорічного свята, ICN проводить іншу підготовку – друкує буклети, готує відеоматеріали, які допомагають розвивати і просувати професію. Символом організації ось уже багато років є Біле серце. Стилзоване зображення серця давно відомо як символ турботи і людяності.